

**Kategorija:** Vibratori

Pink analni vibrator 17cm

Šifra proizvoda: ORION01234

Cena: 3590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte nova zadovoljstva u intimnom svetu sa našim **Pink analnim vibratorom**, dužine 17,5 cm, koji će vas odvesti na putovanje ispunjeno senzualnošću i užitkom. Ova izvanredna igračka stvorena je za one koji žele da istraže svoje telesne granice i otkriju skrivene tačke užitka. Njegova izvanredna fleksibilnost omogućava lako oblikovanje prema vašim željama, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Dizajniran s pažnjom na svaku detalj, **Pink analni vibrator** se ponosi teksturom koja oponaša pulsirajuće vene, donoseći vam intenzivnije osećaje svaki put kada onu zgrabite. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, ovaj vibrator je savršeno rešenje za sve; prosti prečnik od 2,5 cm je idealan za početnike, ali istovremeno pruža i stimulaciju onima koji su većiskusni. Njegova meka površina, napravljena od visokokvalitetnog TPE materijala, klizi nežno i omogućava dodatnu udobnost prilikom upotrebe, bez obzira na to koliko dugo traje vaša senzualna avantura.

Jedna od najistaknutijih karakteristika ovog proizvoda su **multi-brzinskim vibracijama**. Sa lakoćom ćete moći da prilagodite intenzitet vibracija prema svojim željama, stvarajući tako savršeno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše fantazije. Bilo da tražite lagane vibracije ili intenzivnije pulsiranje, samo pritisnite dugme i prepustite se pričama koje će vaša mašta stvarati.

Dizajniran od strane renomiranog brenda Orion, **Pink analni vibrator** garantuje vrhunski kvalitet i satisfakciju, šireći paletu mogućnosti užitka koje možete istražiti. Njegova živopisna roze boja dodaje zabavnu notu i stimuliše vaše čula čak i pre nego što započnete igru.

Ono što naš **Pink analni vibrator** čini još primamljivijim je naša diskretna dostava. U svakom trenutku možete biti sigurni da ćemo vaš paket poslati na potpuno diskretan način, čime se garantuje privatnost i sigurnost vaših narudžbi. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno dok istražujete nove dimenzije uživanja, i zato je naša usluga prilagođena vašim potrebama.

Ne čekajte više! Učinite prvi korak ka ostvarenju svojih najdubljih želja tako što ćete naručiti **Pink analni vibrator** i dozvoliti sebi da se prepustite zavodljivim vibracijama koje će obogatiti vaše intimno iskustvo. Naša bogata ponuda artikala za odrasle garantuje da ćete pronaći nešto što će vas inspirisati. Prepustite se uživanju i otkrijte koliko zadovoljstvo može biti raznovrsno, uz igračku koja je već postala omiljena među ljubiteljima.

Naručite odmah i zakoračite u svet koji otvara vrata užitka i istraživanja. Saji se neograničenim mogućnostima i obogatite svoj život novim senzacijama koje ćete doživeti sa **Pink analnim vibratorom**. Zaintrigirajte vaša čula i oslobodite svoj kreativni potencijal - jer zaslužujete da uživate u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Pink analni vibrator 17cm ORION01234
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Orion
Boja:	Roze
Materijal:	TPE
Barkod:	4024144552696
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01234-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01234-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR